

# 100位圆梦学子收到开学大礼包

更惊喜的是,女排姑娘特意挪出时间给两位学妹加油鼓劲

现代快报2016“与爱同行·高考圆梦助学”活动已渐入尾声。今年,除了发放助学金,现代快报钟晓敏爱心工作室还联合苏宁云商,为刚踏入高校大门的学子准备了开学大礼包。9月9日正逢南京师范大学召开2016级新生开学典礼,南师大仙林校区的100位学子收到开学大礼包。活动现场,学子们还有幸与2016里约奥运女排冠军惠若琪、张常宁近距离接触,并获得学姐的亲笔签名和加油鼓励。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 王颖菲/文 赵杰/摄



两名新生跟奥运健儿合影



开学大礼包送给南师大圆梦学子

## 惊喜

### 特意安排女排姑娘来给她们加油

作为南师大圆梦学子的代表,9月9日上午7点半,罗素素和霍晴(化名)就来到学校体育馆,准备参加2016级新生开学典礼。更让两个小姑娘期待的是——遇见女排奥运冠军惠若琪、张常宁!

罗素素是苏州昆山人,今年高考被南师大新闻传播学院录取。高考中的超常发挥,让这个来自乡镇高中、平时成绩是班级十名左右的女孩,一下成了学校的“状元”。“原本我只期盼能考上一本,没想到超常发挥。”女孩笑着说。开杂货店的父母喜极而

泣,9月3日开学那天,两人关了一天店铺,专程送女儿来学校。

对于湖南女孩霍晴来说,考入理想中的大学她已心满意足。为了凑够大学生生活费,暑假期间她去镇上的工厂打工挣钱。尽管辛苦,她却丝毫不感到疲惫和委屈。

两个女孩的故事打动了我们,考虑到2016里约奥运女排冠军惠若琪、张常宁将出席开学典礼,我们立即联系校方,希望由两位学姐为圆梦学子代表加油鼓励,传递女排精神,得到了校方与女排姑娘的支持。

## 现场

### 签名合影,两位“迷妹”新生兴奋不已

得知要去见女排姑娘,罗素素和霍晴兴奋不已,她们的舍友也都高兴疯了。“有的要签名,有的要近距离照片。”罗素素说,“我俩当时紧张得不知所措。”

活动当天,无数学子围在体育馆附近,一睹女排冠军的风采。尽管人多、拥挤又繁忙,两位冠军还是挪出时间,给了罗素素、霍晴一次“超近距离接触”的机会。她们不仅给两个小姑娘签名,还大方地合影。惠队长的一句“你们要加油哦”,让两位圆梦

学子激动得连连点头。

“没想到,奥运会时像‘传奇’一样的她们,如今就站在我面前。”霍晴打开本子,开心地展示两人的签名,“其实她俩也挺害羞的,但是人非常好,没有冠军的架子,就像隔壁宿舍的学姐一样。”

罗素素还第一时间将合影和鼓励分享到了QQ同学群,引来众人点赞。“我会带着她们的鼓励,认真度过大学时光,遇到困难就想起女排精神,坚持不放弃!”罗素素说。

## 故事

### 众人帮圆大学梦 她满心感恩

这次我们为学子准备的开学大礼包中,除了笔和本子,还有每人一床凉席、一床夏凉被。

受助学子中,有一位瘦瘦高高女生叫小君(化名),湖南永州人,是今年南师大化学师范专业的大一新生。收到大礼包的那一刻,女孩的脸上露出微笑。“真没想到,开学还有惊喜,不仅有新棉被,还有新凉席。”小君说,自己是一个从湖南老家来到南京,坐汽车再转火车,路上走了17个小时,加上行李多就没带凉席。“这份开学大礼包真是太贴心了,谢谢你们。”

说到感谢,小君似乎有很多话要说。“能如愿走进理想中的大学,我要感谢很多人。”小君的家庭并不富裕,父亲务农,母亲患病,高中三年小君总是省吃俭用,她多次获得学校奖学金。今年高考结束,她去镇上打工挣大学期间的生活费。临开学前,村里的亲朋好友为她凑齐1万多元学费、路费。“谢谢大家,我一定会更加努力的。”小君满心感恩。

小君告诉现代快报记者,她开始规划未来四年的学习生活。除了要加入多个学习兴趣小组,还准备申请勤工助学岗位,利用课余时间参加社会实践,为父母减轻经济压力。

## 市级机关大院 10月1日向公众开放

快报讯(记者 鹿伟)十一去哪儿转转?不妨来机关大院逛逛。现代快报记者昨天了解到,10月1日,南京市市级机关大院将第九次向公众开放,计划接待890余名社会各界民众。

本次活动共安排了8个参观场次,活动时间为上午8:40-11:30,下午1:30-4:10。为保证广大市民安全、有序地参加活动,市民需提前预约登记,9月12日至14日为活动统一预约登记时间,可以通过以下几种渠道预约登记:一是街道预约登记。南京市民凭《户口簿》到户籍所在地的街道办事处(镇)办理预约登记手续;二

三是网上预约登记。市民登录南京机关事务网(<http://glj.nanjing.gov.cn/>),按网上提示进行预约登记;三是电台预约登记。市民可以收听FM106.9南京新闻广播“对话”节目和关注“在南京”APP了解相关活动公告,通过“在南京”APP进行预约登记参与活动;四是旅行社预约登记。

对于生活、工作、学习在南京的新南京人,可以凭本人身份证、居住证或其他有效证件,到中北友好国际旅行社(地址:南京市湖北路100号;联系电话:025-83285059)办理预约登记手续。

## 南京实施工伤保险浮动费率 约80%参保企业受益

快报讯(记者 项风华)南京市人社局昨天发布消息称,自今年7月1日起,南京正式实施工伤保险浮动费率政策。

根据规定要求,用人单位的初次缴费费率按本行业基准费率缴纳,之后按每满两个自然年度为一个周期核定一次浮动费率。政策实施后,因工死亡人数大于等于10人或工伤保险支缴率大于300%的,费率可上浮到本行业基准费率的150%;工伤保险支缴率为0%的,费率将下浮到本行业基准费率的50%;免于考核的项目,按《关于做好工伤保险费率浮动实施工作的通知》(苏人社发

2012(148)号)的规定执行。(支缴率计算公式为:工伤保险支缴率=(基金支付的工伤保险待遇金额-免于考核金额)÷缴费金额×100%)。另外,用人单位如有欠缴工伤保险费、骗取工伤保险待遇以及少报、漏报、瞒报工资总额或者职工总数的情形,工伤保险费率不得下浮。

现代快报记者了解到,实施工伤保险浮动费率后,每年可为参保企业减少缴费负担约1.45亿元,全市约80%的参保企业将因此受益。目前,参加工伤保险的个人不需要缴费,用人单位缴费比例根据行业不同而定。

## 老伴去世大妈想独吞遗产 被公证员发现破绽

快报讯(记者 张玉洁)老伴去世,大妈想继承房产,但隐瞒有一名继子的情况。近日,南京市民唐大妈到南京市石城公证处想办公证,被公证员发现破绽。

唐大妈去石城公证处是申请办理继承权公证。她说丈夫2012年病逝,留下一套住房,房子是夫妻俩奋斗多年买的,现在由她一人继承。她提供了身份证明、死亡证明、亲属关系证明等材料。

按照法律规定和办证程序,公证员告知她办理继承权公证的法律意义和相关后果,

要求她必须如实反映情况。然而,公证员在对她提供的材料进行走访、调查时,发现她的老伴生前还有一个继子在世。公证员再次询问唐大妈,她才承认。

根据继承法规定,父亲的遗产继子依法享有继承权。公证员对唐大妈故意编造、隐瞒事实的行为进行了严肃批评,并向她宣讲了《继承法》《公证法》的有关规定,指出只有其他继承人作出明确放弃继承的声明后,她才能独享全部遗产。公证员希望她和老伴的继子协商后,再来办理公证。

江苏南京市石城公证处网址:  
<http://www.njscgzcc.cn>  
办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼);咨询电话:83232607  
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

